
Škola v prírode počas pandémie 

„Chcete šťastné deti?“ pýtala sa pani profesorka rodičov koncom mája, po troch mesiacoch 

online výučby a sedenia doma. Samozrejme, ktorý rodič by odpovedal nie. Dohodli sme sa na 

triednickej hodine v prírode a čakali sme na vhodnú príležitosť. Prvou bol Medzinárodný deň 

detí, ale opatrenia na pohyb v prírode boli ešte dosť obmedzené. Hneď ako uvoľnili aspoň 

trochu karanténne opatrenia, sekunda B našla najvhodnejší deň, vypli sme počítače, telky aj 

mobily a vyrazili do prírody. Prečo? Pretože príroda má schopnosť posilniť duševné zdravie 

aj našu triednu súdržnosť. Deň D, ako sa zvykne výnimočný deň označovať, padol na stredu 

3.6.2020. Kto takúto akciu nezažil, neuverí.  

Zraz bol o 13.45 na konečnej zastávke autobusu č. 62 na Bystričke, kde nás priviezla MHD, 

ale aj spokojní rodičia. Počuť džavot detí bol balzam na dušu pani profesorky triednej. Pod je j 

vedením sme hneď vyrazili na trištvrte hodinovú prechádzku cez rozkvitnuté lúky a voňavý 

les. Naša radosť zo stretnutia bola neopísateľná, a tak sme sa celou cestou rozprávali 

a vymieňali si zážitky z predošlého obdobia. Ak sa tínedžera opýtate na školu, väčšinou 

mykne plecom a nedozviete sa nič. Teraz sa chcel k vyučovaniu a k priebehu hodín či 

zadávaniu úloh vyjadriť skoro každý. 

Po výstupe prišlo prekvapenie - nádherná vykosená lúka, pripravené ohnisko a priestor na 

našu zábavu a nechýbal pre každého ani sladký darček ako spomienka na MDD. Spustila sa 

vlna neviazanej zábavy: volejbal, vybíjaná, hod bumerangom aj frisbee, vozenie na fúriku 

aj hojdanie na hojdačke. Hrali sme karty, vozili sa na bicykli, naháňali sme sa aj skrývali 

a popri tej zábave si každý niečo opiekol na pripravených ražňoch a vymenil množstvo 

informácii s ostatnými spolužiakmi a pani profesorkou počas vzájomných rozhovorov. 

Napriek množstvu zábavy bolo cítiť aj úctu k tejto chvíli a decká počúvali ako hodinky. Čas 

ubehol neuveriteľne rýchlo. Okolo 17.45 sme upratali a opúšťali náš raj. V družnom 

rozhovore sme pomaly zostupovali späť na Bystričku, kde sme sa po pol siedmej rozlúčili.  

Na tento zážitok určite nikdy nezabudneme.  

 



 

  

  

  

  

 


